

死里逃生！ 国足惊险晋级18强赛

世预赛亚洲区第二阶段C组比赛收官
新加坡队顽强拼搏“送”中国队出线



中国队球员拜合拉木·阿卜杜外力(前)在比赛中突破。新华社发

本报6月11日讯 11日晚,世预赛亚洲区第二阶段C组第6轮展开角逐,中国男足客场挑战韩国。在上半场守住平局后,国足下半场因为体能下滑,后防线出现漏洞,被李刚仁劲射破门,

最终以0比1不敌韩国队。但在另一场比赛中,泰国3比1胜新加坡,国足最终凭借胜负关系(对阵泰国1胜1平),惊险晋级18强赛。

本场比赛首发阵容,国足采用4-



韩国队球员李刚仁(左)与中国队球员谢文能在比赛中拼抢。新华社发

4-2平行中场,门将王大雷担任队长,杨泽翔顶替王振澳获得国足首秀,蒋光太、朱辰杰和刘洋继续首发,蒋圣龙和王上源组成双后腰,边前卫徐皓阳、谢文能,双前锋拜合拉木、费南多。韩国队中前场几乎派出全部主力,郑又荣、黄仁范和李在城组成三中场,孙兴慜和李刚仁打两翼,黄喜灿突前。

第35分钟,徐皓阳主罚任意球传中,蒋圣龙抢点头球攻门顶偏。第43分钟,徐皓阳长传转移,费南多左路传中被解围,刘洋跟进抽射被封堵。上半场比赛结束,国足0比0韩国队。

下半场第61分钟,黄仁范斜长传发动攻势,孙兴慜横传门前被解围,无人盯防的李刚仁跟进推射得手,韩国1比0中国男足!第69分钟,武磊和张玉宁替补登场,费南多和谢文能被换下场。第74分钟,孙兴慜左路一条龙突破连过数人,最后被挡出底线。第82分钟,李磊换下拜合拉木。第87分钟,孙兴慜主罚角球开出,洪贤锡前点摆渡,权敬原后点头球被王大雷接住。最终,中国男足0比1韩国。赛后,国足门将王大雷在接受采访时哽咽说道:

“确实大家挺拼的,命运只能掌握在我们自己脚下,不能依靠任何人,我们拼到了最后,这应该是目前最强的韩国队。”

这场比赛过后,泰国队在主场3比1击败新加坡,国足仍以胜负关系(对阵泰国1胜1平)晋级18强赛。这是国足连续第三次跻身世预赛最后一个阶段的比赛(附加赛除外)。目前,国足排名第13位,大概率将以第五档球队的身份参加18强赛。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 奕丕炜)

青岛国信雄鹰男篮 斩获队史首个超三分站赛冠军

本报6月11日讯 9日晚,2024赛季超三联赛深圳赛区第二站圆满收官。在决赛中,首年参赛的青岛国信雄鹰21比13战胜重庆黔江峡谷城,以五战全胜的佳绩斩获深圳赛区第二站冠军,这也是青岛国信雄鹰男篮拿到的队史第一个超三分站赛冠军。

此次在深圳赛区的比赛,在主力球员伊万·波波维奇的带领下,青岛国信雄鹰一路过关斩将,展现出了超强的实力。首日小组赛,青岛国信雄鹰均大比分胜出,分别以21比11胜湖北江鲟、22比9胜深圳龙华启航、21比15胜北京控股,顺利晋级半决赛。半决赛,青岛国信雄鹰21比12胜山东

东阿阿胶,成功晋级决赛。

决赛中,青岛国信雄鹰迎战重庆黔江峡谷城,最终以21比13轻松战胜对手,获得本站比赛的冠军。全场比赛,青岛国信雄鹰的刘家昕砍下7分,伊万·波波维奇贡献6分4篮板4助攻,张扬得到6分1篮板3助攻1抢断。

青岛国信雄鹰主教练马尔科表示,球队这一站比赛打得非常好,从第一场比赛开始就进入到状态,命中率非常高,打得越来越好。结束本站比赛,青岛国信雄鹰将返回青岛,全力备战将于6月15日至16日进行的贵阳赛区比赛。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 奕丕炜)



青岛国信雄鹰勇夺首个超三分站赛冠军。

美德健康生活方式 公益广告



节俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活